
Бывший главный бухгалтер исправительного учреждения УФСИН России по Алтайскому краю признана виновной в мошенничестве в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру ФКЛПУ КТБ-12 Управления ФСИН России по Алтайскому краю. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что главный бухгалтер, имея доступ к электронному документообороту исправительного учреждения, подписывала электронно-цифровой подписью начальника организации фиктивные финансовые документы, согласно которым с 2017 по 2021 год ей необоснованно были начислены выплаты в размере более 8 миллионов 900 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия была собрана достаточная доказательственная база, которую суд принял во внимание, назначив женщине наказание в виде 4 лет лишения свободы

с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года. В соответствии с ч.1 ст. 82 УК РФ реальное отбывание наказания в виде лишения свободы ей отсрочено до достижения ребенком 14 летнего возраста. Кроме того, суд удовлетворил исковые требования исправительного учреждения о взыскании с осужденной материального ущерба в размере похищенных денежных средств.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1806512>